

Муниципальный Вестник

65 округа

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 50 (341), 30 октября 2014 года

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Дорогие друзья!

Поздравляем вас с днем народного единства! Этот праздник дает нам возможность осознать себя единым народом с общей исторической судьбой и общим будущим. У нас с вами одна Родина – Россия. Мы ответственны за её настоящее и будущее. Давайте гордиться своей страной, её богатой историей, вековыми традициями патриотизма и гражданственности, которые достались нам в наследство от многих поколений наших предков.

В историческом календаре дата 4 ноября занимает особое место. В далеком 1612 году под стенами Кремля была одержана победа над иноземными захватчиками. Благодаря единению многонационального народа России был положен предел многолетней смуте и внутренним распрям. Сплочение нашего народа, его ответственность за судьбу страны позволили отстоять независимость и возродить российскую государственность. Сегодня День народного единства стал частью российской истории, символом сохранения единства государства и укрепления его могущества.

Дорогие друзья! От всей души поздравляем вас с замечательным праздником! Желаем мира на нашей земле, любви и согласия вашим семьям, а всем нам вместе – единства, терпимости и взаимопонимания!

**Глава Муниципального образования № 65
Александр Белов,
депутаты Муниципального совета**

Почти 4 столетия назад в начале ноября народное ополчение во главе с купцом Мининым и воеводой Пожарским прогнало польских интервентов из Москвы и положило начало конца так называемому Смутному времени.

В Смуту беспредельничали Лжедмитрии, бояре не могли разделить между собой властные полномочия, а Речь Посполитая уже планировала, где и что на Руси возведет, когда приберет ее к рукам.

Ополчение Минина и Пожарского – уникальный пример в русской истории, когда судьбу страны и государства решил сам народ, без участия власти как таковой. Она тогда оказалась абсолютным банкротом.

Народ скидывался на вооружение последними грошами, шел освобождать землю и наводить порядок в столице. Воевать шли не за царя – его не было. Наши пра-пра-пра-пра-много раз прадеды шли воевать за родную землю, и они победили. Все сословия, национальности, деревни и города объединились, чтобы положить конец беспределу Смутного времени.

Этот день по праву называют Днем народного единства. Другого такого дня в русской истории не было.

4 НОЯБРЯ ПРАЗДНОВАНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЕ, В ЧЕСТЬ ЕЕ ИКОНЫ, ИМЕНУЕМОЙ "КАЗАНСКАЯ"



Празднование Пресвятой Богородице, в честь Ее иконы, именуемой "Казанская", установлено в благодарность за избавление Москвы и всей России от нашествия поляков в 1612 году. Конец XVI и начало XVII столетия известны в истории России как Смутное время. Страна подверглась нападению польских войск, которые глумились над православной верой, грабили

и жгли храмы, города и села. Обманым путем им удалось овладеть Москвой. По призыву святейшего патриарха Ермогена (память 12 мая) русский народ встал на защиту родины. В ополчение, которое возглавлял князь Димитрий Михайлович Пожарский, был прислан из Казани чудотворный образ Пресвятой Богородицы.

Зная, что бедствие поущено за грехи, весь народ и ополчение наложили на себя трехдневный пост и с молитвой обратились к Господу и Его Пречистой Матери за небесной помо-

щью. Молитва была услышана. От находившегося в плену у поляков святителя Арсения (впоследствии епископа Суздальского) пришла весть, что ему в видении было открыто о перемене суда Божия на милость, по заступничеству Пресвятой Девы. Воодушевленные известием русские войска 22 октября 1612 года освободили Москву от польских захватчиков. Празднование в честь Казанской иконы Пресвятой Богородицы установлено в 1649 году. И до наших дней эта икона особо почитается русским православным народом.


КОРОТКОЙ СТРОКОЙ
ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Концертный зал ДК имени Горького 6 октября собрал учителей и воспитателей образовательных учреждений, расположенных на территории нашего округа. Зрелищное шоу «12 мюзиклов» стал подарком ко Дню учителя. Прозвучали популярные арии из известных мировых мюзиклов «Призрак оперы», «Кошки», «Метро», «Нотрадам де Пари», «Мечты Бомбея», «Моцарт» и др.


ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

День пожилого человека в нашем округе отметили 4 октября в ДК «Выборгский».



Подарком для ветеранов стал замечательный спектакль «Сильва» Санкт-Петербургского театра музыкальной комедии. Репертуар этого театра очень знаком людям старшего поколения. Театр музыкальной комедии не прекращал свою работу даже в тяжелые дни блокады, поэтому очень приятны положительные отзывы от жителей блокадного Ленинграда, посетивших спектакль. «Мы почувствовали себя снова счастливыми и пусть всего на два часа вернулись в свою молодость», – призналась супружеская пара ветеранов.


ЭКСПУРСИИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

В сентябре-октябре для жителей округа Муниципальный совет организовал четыре экскурсии в Константино-Еленский женский монастырь, в котором хранятся большое количество православных святынь и мощей почитаемых святых.



А жители блокадного Ленинграда посетили Синявинские высоты, музей-диораму «Прорыв блокады Ленинграда» и отдали дань памяти всем погибшим героическим защитникам нашего города.


БЛАГОУСТРОЙСТВО
ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА В НАШЕМ ОКРУГЕ


Общероссийский День благоустройства прошел 18 октября 2014 года.

С самого утра на уборку дворовых территорий вышли жители и нашего округа. Активное участие в уборке своей территории приняли жители домов: Богатырский пр. д. 53 корп. 1, ул. Оптиков д. 47 корп. 3. Так же хочется отметить, активность ветеранов по уборке листьев на берегу р. Глухарка, которых Глава муниципального образования А.Ю. Белов поблагодарил за труд и активную жизненную по-

зицию, а также принял участие в уборке территории вместе с ветеранами.

Наш город должен быть самым чистым, самым красивым, так как Санкт-Петербург – туристический центр нашей страны и его посещают миллионы туристов. Его по праву считают визитной карточкой России и очень важно, чтобы он был чистым не только в историческом центре, но и в спальных районах. Как говорят – чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. И каждый может внести свою лепту в чистоту и порядок, если

всегда будет бросать мусор и окурки в урну, убирать за своими домашними питомцами во время прогулок, правильно использовать многочисленные детские и спортивные площадки, установленные в ваших дворах, уважать труд людей, занимающихся благоустройством.

Муниципальный совет МО № 65 благодарит всех жителей, проявивших активное участие в благоустройстве дворовых территорий. Только ВМЕСТЕ мы сможем сделать наш округ чище и красивее.


ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ-2014
ОБРАЩЕНИЕ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА ГОРОДА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОЛЕГА ВИКТОРОВИЧА ЛИЧМАНА К РОДИТЕЛЯМ ПРИЗЫВНИКОВ
Уважаемые родители!

Я обращаюсь к Вам в связи с очередным призывом граждан на военную службу. Сроки осеннего призыва граждан на военную службу с 01 октября по 31 декабря 2014 года.

В нашей стране призыв на военную службу является прозрачным и осуществляется в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации в области подготовки и призыва граждан на военную службу.

В первую очередь граждане призывного возраста проходят медицинское освидетельствование врачами-специалистами, привлекаемыми для медицинского освидетельствования граждан, подлежащих призыву на военную службу, утвержденные главой администрации района.

Я прошу всех родителей призывников очень внимательно отнестись к этому важнейшему этапу призывной комиссии.

Если Ваш сын имеет какие-либо заболевания, то их наличие должно быть подтверждено соответствующими медицинскими документами, которые необходимо представить в оригинале врачу-специалисту медицинской комиссии.

По результатам медицинского освидетельствования, при наличии патологии, призывник направляется на амбулаторное или

стационарное обследование в медицинское учреждение города, перечень которых утверждает Губернатор Санкт-Петербурга, по итогам которого принимается соответствующее решение.

Если Вы не согласны с медицинским заключением, то имеете право вместе с сыном на заседании призывной комиссии заявить просьбу о направлении сына на дополнительное медицинское обследование.

Я надеюсь на то, что Вы сможете лично позаботиться о здоровье Ваших сыновей, для того, чтобы они успешно прошли военную службу.

Уважаемые родители, не бойтесь отправлять ваших детей на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии.

В тоже время сообщая то, что в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от службы, предусматривается наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Сегодня в соответствии с законом граждане призываются на военную службу сроком на 12 месяцев. Время службы пройдет быстро. Проходя службу, военнослужащий имеет более двадцати социальных гарантий, определенных российским законодательством.

Работодатели с уважением относятся к тем, кто прошел школу военной службы, и видят в них исполнительных, дисциплинированных и ответственных работников.

Призываю Вас, уважаемые родители, отнестись к мероприятиям по призыву на военную службу с полной родительской ответственностью. Это послужит укреплению боевого потенциала нашей родины – Российской Федерации.

По всем вопросам призыва на военную службу обращайтесь на призывной пункт района, по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Сизова, д. 24 (Пн – Пт с 9:00 до 18:00).

**С уважением и признательностью,
Олег Викторович ЛИЧМАН**





СОБЫТИЕ

ОТКРЫТИЕ НОВЫХ ИНФОРМАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ «РУССКИЙ МУЗЕЙ: ВИРТУАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ»



В 2008 году в Приморского района Санкт-Петербурга в школе № 601 при поддержке Муниципального совета МО № 65 был открыт первый виртуальный филиал на базе общеобразовательной школы. До этого времени проект «Русский музей виртуальный филиал», созданный по инициативе директора Русского музея Гусева Владимира Алексеевича, уже существовал. Филиалы открывались по всей стране, на базах местных художественных, краеведческих музеев, Дворцов культуры, библиотек, высших учебных заведений, но опыта работы филиала в школе ещё не было!

Прошло 6 лет после открытия филиала. Прошедший период показал, что проект виртуального филиала в стенах общеобразовательной школы – жизнеспособен, оправдан, интересен, востребован. За это время филиал принял более 30 тысяч посетителей: здесь были делегации Финляндии (г.Порвоо, дважды г. Канкаанпяя), Великобритании, острова Маврикий (Франция), Австрии (г. Зальцбург), Литвы, Белоруссии. К нам едут, чтобы поучиться, и мы рады поделиться опытом. Сейчас уже налажены связи с филиалами Белоруссии. Мы приняли международную выставку детского творчества «Олимпийская радуга» и участвовали в международном проекте «Мы играем».

С 1 сентября 2014 года наш филиал стал методическим центром для виртуальных филиалов, которые будут работать в других школах, расположенных на территории МО № 65.

18 апреля этого года в торжественной обстановке было подписано соглашение о сотрудничестве между директором Русского музея В.А. Гусевым, главой МО № 65 А.Ю. Беловым, директором ГБОУ СО школы № 601 И.А. Якимовой. А 21 и 24 октября 2014 года, состоялись торжественные события в школе № 320 (директор И. Б Черноус, зав. ИОЦ М.П. Маклашова) и в школе № 683 (директор С.А. Дедина, зав. ИОЦ А.Н. Котова). На базе этих учреждений открылись информационно-образо-

вательные центры «Русский музей: виртуальный филиал». На презентации проекта выступила заведующая сектором планирования и координации отдела развития проекта «Русский музей: виртуальный филиал» Мария Юрьевна Гладких. Она отметила: «В Петербурге сейчас открыто 25 виртуальных филиалов, а всего их 153. Реализация проекта «Русский музей: виртуальный филиал» началась совместно с комплексной программой сотрудничества Русского музея с художественными музеями российских городов «РОССИЯ» (2002–2012). В рамках этой программы в крупных городах страны проходили выставки из собрания Русского музея и одновременно открывались информационно-образовательные центры «Русский музей: виртуальный филиал». Сейчас проект «Русский музей: виртуальный филиал» является самостоятельной программой Русского музея, реализация которой стала возможной благодаря партнерству с Группой компаний АФК «Система».

Русский музей обладает крупнейшим собранием русского искусства и является одним из ведущих центров отечественной художественной культуры в нашей стране. Коллекция музея (более 400 тысяч экспонатов) позволяет представить не только историю русского изобразительного искусства, но и историю российской культуры, историю России в художественных образах. Информационно-образовательный центр «Русский музей: виртуальный филиал» – своеобразный электронный аналог коллекции Русского музея. Виртуальные филиалы используют в своей деятельности новейшие компьютерные технологии и представляют собой новую ступень интеграции в сфере культуры не только разных регионов России, но и государств в единое культурно-информационное пространство.

С 2006 года в реализации проекта принимают участие Правительство Санкт-Петербурга и Бюро ЮНЕСКО в Москве по Азербайджану, Армении, Беларуси, Республике Молдова и РФ. География проекта включает города Сибири, Урала, Поволжья, Центральной части России, Северо-Запада.

Растет число участников проекта за рубежом: Эстония, Казахстан, Финляндия, Азербайджан, Беларусь, Литва, Латвия, Словения, Греция, Индия, Китай, Бельгия, Италия, Испания, Англия, Венгрия, Германия, Турция. В 2012 году был открыт 100 виртуальный филиал на Антарктиде. Проект шагнул и на борт учебного парусного судна «Мир», парусника «Надежда», НЭС «Академик Федоров». Рассматриваются вопросы продвижения проекта в Израиле, Польше и других странах.

«Отличным подарком, который позволит расширить культурно-образовательное пространство и взрослых и детей» назвала открывшийся филиал представитель информационно-методического центра Приморского района Елена Юрьевна Силаева. Сотрудник музея, специалист отдела развития «Русский музей: виртуальный филиал» Татьяна Андреевна Кубанова на открытии рассказала ребятам, как много трудились научные сотрудники Русского музея, искусствоведы, программисты, чтобы обучение с использованием созданных ресурсов, было не только полезным, но и радостным, нескудным.»

Современных детей трудно удивить. Век высоких скоростей и технологий вносит особенности обучения подрастающего поколения. Поэтому специалисты Русского музея постарались соответствовать современным требованиям, разработали интересные игры для детей разного возраста. Были продемонстрированы высококачественные технологии, которые позволяют очень подробно рассмотреть картину, войти внутрь, как бы присутствуя вместе с изображёнными героями. Цифровые технологии делают доступными сокровища национальной культуры каждому желающему.

Желаем новым центрам успехов и процветания.

Зав. ИОЦ «Русский музей: виртуальный филиал» Т. А. Бухоник, ГБОУ СОШ № 601



ВОПРОС – ОТВЕТ

Моей маме 82 года и она с трудом может себя обслуживать, а у меня нет возможности самой сидеть дома или нанять сиделку. Существуют ли меры социальной помощи для таких малообеспеченных людей пожилого возраста?

С июля 2014 года граждане пожилого возраста частично или полностью утративших способность к самообслуживанию могут получать комплексное социальное обслуживание высокого качества в частных пансионатах сети «Опека». Финансирование этой программы осуществляется из городского бюджета. Специалисты СГЦ «ОПЕКА КОМФОРТ» бесплатно проконсультируют всех обратившихся по вопросам участия в новой государственной программе, порядке оформления документов.

Направление в пансионат сети «ОПЕКА» можно получить в районном в отделе по социальной защите населения ул. Котельникова д. 2.

Много лет мы ждали, когда же будет произведен ремонт дворовых проездов в нашем квартале между улицами Гаккелевская, Ситцевая Стародеревенская и Богатырским проспектом. И вот, наконец, в 2014 году работы начались, но дело не доведено до конца. Будет ли продолжено асфальтирование?

В 2015 году работы обязательно будут продолжены. За счёт средств местного бюджета планируется произвести ремонт асфальтового покрытия по следующим адресам:

Ситцевая ул., д. 5, к.1;

Гаккелевская ул. вдоль домов 18 корпус 1,3,4, и дома 20 корпус 3,4;

Стародеревенская ул. д. 19, к.2,4 и продолжение д. 21, к.1.

Я неработающая пенсионерка и хотела бы узнать есть ли в нашем округе бесплатные спортивные секции для людей пожилого возраста?

Для пенсионеров инструкторами Центра спорта Приморского района проводятся бесплатные занятия по скандинавской ходьбе: спортивная площадка на берегу р. Глухарка (угол Камышовоой ул. и Богатырского пр-та) а также в парке 300-летия Санкт-Петербурга.

Тел. для справок 341-03-82 доб. 210

Я курю на протяжении 7-8 лет! Прекрасно понимаю, что это вредно, но избавиться от этой привычки все равно не получается. Как бросить быстро, эффективно и навсегда? Сам пробовал не получается. (Иван 32 года)

Бросить курить сложно, но можно. Если Вы хотите избавиться от этой пагубной привычки можете обратиться в консультативный телефонный центр помощи в отказе от потребления табака, позвонив по бесплатному номеру 8 (800) 200 0 200 или направив запрос на консультацию по электронной почте на адрес: ktc01@mail.ru, указав свой номер телефона. Ежедневно в центр обращаются курильщики со всех уголков страны и получают квалифицированную помощь врачей и психологов.

Будут ли в этом году поздравлять юбиляров семейной жизни, которые прожили вместе 50 лет и когда?

Муниципальный Совет МО № 65 ежегодно в декабре чествует юбиляров семейной жизни, проживающих на территории Муниципального образования № 65, которые прожили совместно 50, 55, 60 и более лет. Юбилярам следует заранее сообщить свои данные через общественную организацию или позвонить лично по телефону: 341-03-82 и узнать дату и время проведения мероприятия в этом году.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Муниципальный совет МО № 65 поздравляет юбиляров нашего округа, родившихся в октябре! Желаем вам здоровья, благополучия, счастья, заботы и внимания со стороны близких людей!

С 100-ЛЕТИЕМ

Павлова Прасковья Матвеевна

С 90-ЛЕТИЕМ

Алексеев Владимир Иванович
Аристархов Алексей Григорьевич
Барабаш Елизавета Егоровна
Владимирова Зинаида Алексеевна
Данилова Мария Петровна
Держиев Иван Никанорович
Егоренко Мария Александровна
Жибинова Капиталина Николаевна
Львова Мария Петровна
Мартынюк Андрей Яковлевич
Масленникова Таисия Андреевна
Матвеева Зинаида Михайловна
Никитина Людмила Петровна
Пираев Павел Бакузович
Смирнова Александра Фатеевна
Спиридонова Антонина Ивановна
Сыромятова Ольга Николаевна

С 85-ЛЕТИЕМ

Агеев Александр Семенович
Беляева Мария Алексеевна
Биткова Антонина Николаевна
Бритик Ефросинья Семеновна
Брук Галина Константиновна
Буданова Клавдия Васильевна
Быстрова Антонина Константиновна
Валеев Геннадий Михайлович
Варначева Галина Александровна
Викулина Людмила Игнатьевна
Виноградова Ираида Яковлевна
Градчанинова Галина Михайловна
Грянкин Иван Иванович
Гусарова Людмила Сергеевна
Гущин Анатолий Николаевич
Деникеева Майсара
Файзрахмановна
Ефимова-Комарова Нонна
Васильевна
Жукова Валентина Васильевна
Зайкова Зоя Ивановна
Зиминова Екатерина Васильевна
Козлова Тамара Федоровна
Лаптев Андрей Федотович
Ларионова Надежда Владимировна
Левичева Зинаида Кузьминична
Лобакова Екатерина Алексеевна
Малкова Нина Матвеевна
Павлова Екатерина Андреевна
Растатурина Мая Викторовна
Свешникова Любовь Петровна
Синица Александра Григорьевна
Федотова Раиса Григорьевна
Цветкова Антонина Филипповна
Шишкина Валентина Николаевна

С 80-ЛЕТИЕМ

Баранова Валентина Алексеевна
Белов Владислав Александрович

Беляева Ангелина Николаевна

Бинева Алия Халимулловна

Булатов Виктор Филиппович

Васильев Валентин Сергеевич

Габшеев Евгений Александрович

Голланд Зинаида Михайловна

Грибов Валентин Варламович

Егоров Лев Владимирович

Ершова Джульетта Афанасьевна

Затева Людмила Ивановна

Ильенкова Людмила Никитична

Кокорин Юрий Иванович

Константинова Валентина

Никифоровна

Королев Сергей Алексеевич

Кофтунова Тамара Александровна

Крылова Антонина Васильевна

Лат Елена Осеровна

Лужкова Римма Степановна

Мосяго Борис Васильевич

Нагорнова Анна Яковлевна

Павлов Василий Валерьянович

Пименова Лидия Павловна

Письменная Маргарита Викторовна

Потапов Виталий Семенович

Смородский Анатолий Андреевич

Соловьев Александр Павлович

Терехова Вера Николаевна

Титов Анатолий Ефимович

Феоктистова Лидия Дмитриевна

Хосид Владимир Яковлевич

Хрусталева Зинаида Николаевна

Цикра Лидия Петровна

Шибкова Нина Алексеевна

С 75-ЛЕТИЕМ

Авдеева Зинаида Михайловна

Ануфриева Зоя Константиновна

Атрашкевич Елена Ивановна

Белоусова Марианна Викторовна

Богданов Игорь Васильевна

Бородулина Людмила Михайловна

Буланова Людмила Ивановна

Буров Вячеслав Николаевич

Васильева Прасковья

Митрофановна

Викулова Тамара Николаевна

Волков-Китаин Валентин

Васильевич

Волобуева Людмила Ивановна

Вострикова Надежда Кузьминична

Вылегжанина Маргарита

Николаевна

Гаврилов Александр Сергеевич

Горская Полина Фирсовна

Григорьева Мария Александровна

Давыдова Екатерина Алексеевна

Данилов Валентин Николаевич

Данильченко Зоя Алексеевна

Евдокимов Павел Павлович

Еремина Галина Семеновна

Зайцев Алексей Иванович

Земляничная Виолетта Викторовна

Иванова Зинаида Дмитриевна

Казимирова Людмила Николаевна

Карпушенкова Людмила

Михайловна

Кисловский Игорь Львович

Козловская Тамара Петровна

Коршунов Валентин Петрович

Крылова Элеонора Сергеевна

Кутиков Виктор Михайлович

Кутузова Таисия Ивановна

Лепнева Нонна Викторовна

Марихина Зоя Ивановна

Машнева Нина Алексеевна

Минина Людмила Андреевна

Михайлов Юрий Васильевич

Михайлова Галина Михайловна

Неволина Инна Ивановна

Павлова Ирина Петровна

Парамонова Нина Васильевна

Полякова Елена Ивановна

Попова Людмила Николаевна

Попова Наталия Николаевна

Посадская Нина Артемьевна

Пятерова Галина Семеновна

Ремиш Фердинанд Анатольевич

Романов Борис Николаевич

Рындина Галина Михайловна

Салькова Таисия Федоровна

Семенов Геннадий Владимирович

Сморыго Зоя Николаевна

Соколова Галина Александровна

Сумеркин Алексей Петрович

Тарасова Вера Васильевна

Терновенко Галина Григорьевна

Тимченко Игорь Алексеевич

Ульянова Любовь Ефимовна

Усенко Галина Ивановна

Федоров Юрий Алексеевич

Фельдман Лазарь Моисеевич

Хряпенкова Валентина Ильинична

Черваков Михаил Андреевич

Чистова Лариса Викторовна

Шевцов Валерий Константинович

С 70-ЛЕТИЕМ

Багненко Людмила Петровна

Баранова Лилия Борисовна

Бурова Татьяна Алексеевна

Васильев Леонид Дмитриевич

Делиев Владимир Иванович

Жернакова Ирина Михайловна

Красильникова Светлана

Васильевна

Майорова Галина Федоровна

Маркова Надежда Ивановна

Матиенко Татьяна Ермолаевна

Мелкумян Лев Мелкумович

Пушкарева Татьяна Федоровна

Смолич Валентина Александровна

Талдыкин Сергей Сергеевич

Терехов Юрий Анатольевич

Федосеева Наталия Георгиевна

Шишов Дмитрий Дмитриевич

ОБЩЕСТВО**УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ – ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА!**

Налоговые органы Санкт-Петербурга информируют о наступлении сроков уплаты имущественных налогов (налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов для физических лиц) за 2013 год – не позднее 5 ноября 2014 года.

Единые налоговые уведомления направлены физическим лицам, имущество которых расположено на территории Санкт-Петербурга. В случае необходимости уточнения данных, указанных в налоговом уведомлении, заявление о наличии недостоверной информации можно направить по прилагаемой к налоговому уведомлению форме (отрывная часть налогового уведомления) в адрес налогового органа, указанного в налоговом уведомлении, а также можно воспользоваться электронными услугами Интернет-сервиса, размещенного на сайте ФНС России (www.nalog.ru), используя рубрику «Контакты и обращения. Адреса инспекций», сервис «Обращение в УФНС (ИФНС) России».

Во избежание пропуска сроков уплаты имущественных налогов лицам, не получившим налоговое уведомление на их уплату, а также лицам, у которых возникло право на льготу в 2013 году, своевременно не заявившим о своих правах на льготу, необходимо обратиться в налоговый орган по месту регистрации объекта налогообложения (недвижимого имущества, земельных участков, транспортных средств). Информация о льготах, порядке их получения, а также ответы на типовые вопросы налогоплательщиков по имущественным налогам размещены на сайте ФНС России (www.nalog.ru) в рубрике «Физическим лицам».

Оплата налога может быть произведена:

- через банки (в наличной и безналичной форме);
- через банкоматы или платежные терминалы кредитных организаций;
- с использованием Интернет-сервисов ФНС России, в том числе через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (для налогоплательщиков, являющихся клиентами Сбербанка России, Газпромбанка, Промсвязьбанка, Петербургского Социального Коммерческого Банка, КИВИ Банка, Судостроительного банка, Банка Таврический, Азиатско-Тихоокеанского Банка, Альфа-Банка, Банка Санкт-Петербург, Военно-Промышленного банка, Консервативного коммерческого банка, Коммерческого банка «Платина», Банка «Новый символ» (Handy Bank), Коммерческого банка «Центр-Инвест», Челябинвестбанка, Московского индустриального банка). Вы можете ознакомиться с публичными офертами кредитных организаций, чьи баннеры представлены на Интернет-сервисах ФНС России, и выбрать для себя оптимально удобный способ оплаты.

Режим работы налоговых инспекций Санкт-Петербурга:

Понедельник, Среда 09.00–18.00 Без перерыва на обед
Вторник, Четверг 09.00–20.00 Без перерыва на обед
Пятница 09.00–16.45 Без перерыва на обед
Суббота (2-я, 4-я каждого месяца) 10.00–15.00 Без перерыва на обед
Адрес Межрайонной ИФНС России № 26 по Санкт-Петербургу (Приморский район): 197183, г. Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д. 71, телефон справочной службы – 740-48-33.

Телефон справочной службы Управления ФНС России по Санкт-Петербургу – 740-40-40.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отдел военного комиссариата города Санкт-Петербурга по Приморскому району приглашает граждан призывного возраста (с 18 лет до 25 лет) на бесплатное получение военной специальности водителя категории «С».

Обучение проводит «Санкт-Петербургский городской учебный центр ДО-СААФ России». По адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Афонская, д. 5.

Призывники обучаются бесплатно на категорию «С», по желанию за половину стоимости (13 т.р.) получают категорию «В».

Более подробную информацию можно получить по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Сизова, д. 24, кабинет № 13 (станция метро «Комендантский проспект»), тел. 8-981-144-74-69 – Заневская Виолетта Владимировна.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ

Администрация Приморского района и ООО «Эко-Экспресс-Сервис» информирует о начале процедуры общественных обсуждений документации «Проект производства работ для сооружения с последующим демонтажом технологических эстакад с рабочими площадками и временных технологических площадок» (внесение изменений), разработанный в рамках проектной документации «Южный участок Западного скоростного диаметра от транспортной развязки на пересечении с кольцевой автомобильной дорогой вокруг Санкт-Петербурга (нежилая зона «Предпортовая-2») до транспортной развязки на Канонерском острове».

Подробную информацию

читайте на сайте

<http://www.momo65.net.ru/content/info/administration/5077/>

"ПРИМОРСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР"

приглашает жителей нашего округа **на уличный праздник** для детей и взрослых!

3 НОЯБРЯ В 12.00

Место проведения: аллея Журналистов

(у пересечения Богатырского пр. и Камышовой ул.)